



## TÁJÉKOZTATÓ

### a csapadékvíz, elválasztott rendszerű szennyvízelvezető műbe bocsátásáról!

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. csatornaszolgáltatási területein, így az Önök településén is, a szennyvízelvezetés elválasztott rendszerű gyűjtőhálózaton történik. A szennyvíztisztítás biológiai tisztítóművel valósul meg, mely kapacitásából és technológiájából adódóan kizárólag háztartási és előtisztított ipari szennyvíz befogadására és tisztítására alkalmas.

**A csapadékvíz összegyűjtése és elvezetése ezeken a szolgáltatási területeken csak a szennyvízhálózattól teljes mértékben elkülönítve végezhető!**

**Az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 85. § (5) bekezdésében foglaltak értelmében az elválasztott rendszerű szennyvízelvezető hálózatba csapadékvíz bevezetése tilos!**

Az esővíz közcatorna-hálózatba juttatása a szennyvíztisztító mű, az átemelők túlterhelését és károsodását, az elvezetés és a tisztítás költségeinek jelentős növekedését, nagyobb esőzések alkalmával, az alacsonyabban fekvő területek elöntését okozhatja.

A szennyvíztisztító telepre juttatott keverékvíz kimossa a tisztításhoz használt baktériumokat, így károsítja a szennyvíztelep tisztítási mechanizmusát és technológiáját, rontja a telep hatékonyságát.

A hatályos jogszabályok felhatalmazzák az üzemeltetőt, hogy a közművek igénybevételének szabályszerűségét az **ingatlanon belül is ellenőrizze**, egyidejűleg kötelezi a felhasználót, hogy segítse az üzemeltető ellenőrzését.

**Felhívjuk tisztelt felhasználóink figyelmét, hogy Társaságunk is ellenőrizni kívánja a helyi ingatlanokon belüli szennyvízelvezetés szabályszerűségét, egészségre ártalmatlan füstöléses eljárás, vagy megfestés módszerrel. Az ellenőrzés célja a csapadékvíz közcatornába történő illegális bevezetésének felderítése, megszüntetése.**

A vizsgálat időpontjáról felhasználóink előzetes írásbeli értesítést kapnak. A füstöléses eljárás végzésekor digitális, helymeghatározásra alkalmas fénykép készül azokról az ingatlanokról, amelyek esetében az ellenőrzés feltárja a csapadékvíz szennyvíz-csatornába történő bevezetését. A vizsgálatról jegyzőkönyv készül, melyben rögzítésre kerülnek a fogyasztási helyre vonatkozó fontosabb adatok, az ellenőrzés megállapításai, és a fotódokumentáció.

**A helyszíni ellenőrzés miatt a felhasználót költség nem terheli!**

Amennyiben megbízott munkatársaink az ellenőrzés során szennyvízcsatornába történő csapadékvíz bevezetés tényét állapítják meg, úgy TRV Zrt. az alábbi eljárás rendet alkalmazza:

- A TRV Zrt. Üzletszabályzatának 8. melléklete alapján a közterületi szennyvízcsatornába illegálisan csapadékvíz bevezető ingatlantulajdonosok részére egyszeri, 100.000 Ft-os bírságot szab ki.

- Amennyiben az ingatlantulajdonos a vizsgálat időpontja előtt jelzi a TRV Zrt. felé, hogy illegális csapadékvíz bevezetéssel rendelkezik, úgy a bejelentéstől számított 30 napos határidőn belül az illegális bekötést következmények nélkül megszüntetheti.

**Kérjük, hogy az illegális csapadékvíz bekötések megszüntetésével segítse munkánkat!**